
 

Protokoll extra årsmöte 2023-10-13 

1. Val av mötesfunktionärer 
Till mötesordförande valdes Anna Ekström och till mötessekreterare valdes Annica Wallenborg 
Flynn. Till justerare valdes Inka Horstmann och HansOlov Furberg. 
 
2. Extra årsmötets behöriga utlysande 
Det extra årsmötet utlystes digitalt den 30 augusti och därmed inom den angivna tiden enligt 
stadgarna. Det extra årsmötet konstaterade att mötet är behörigen utlyst enligt stadgarna.  
 
3.Godkännande av dagordningen  
Det extra årsmötet godkände dagordningen efter att justeringar gjorts från den ursprungliga 
dagordningen som skickades ut 30 augusti. Justerad dagordning skickades ut digital den 6 
oktober. 
 
4. Beslut om stadgar 
Det extra årsmötet godkände de förslag på nya stadgar som skickades ut digitalt den 6 oktober.  
 
5. Beslut om arbetsordning för valberedningen 
Det extra årsmötet godkände förslag på arbetsordning för valberedning som skickades ut 
digitalt 6 oktober.  
 
6. Fastställande av medlemsavgift för kommande år; 
Denna punkt avhandlades som punkt 7 på dagordningen.  
Det extra årsmötet beslutade enligt det förslag som lagts att det kommer att vara oförändrad 
årsavgift för 2024. De tidigare två föreningsavgifterna debiteras skolorna på en faktura. 
 
7. Beslut om arvodesordning  
Denna punkt avhandlades som nummer 6 på dagordningen.  
Det extra årsmötet godkände de förslag på arvodesordning som presenterades på mötet.   
 
8. Val av ordförande på 1 år  
Det extra årsmötet valde Thomas Nilsson som ordförande på ett år. 

9. Val av vice ordförande på 1 år 
Det extra årsmötet valde Robert Uitto som vice ordförande på ett år. 

10. Val av ledamöter på 2 år: 
Det extra årsmötet valde Berit Román, HansOlov Furberg, Sofia Magnusson, Roger Wärn på två 
år. 



Det extra årsmötet valde Lisa Rosander, Peter Carlsson, Jenny Elander EK och Mats Pilhem på 
ett år.  

11. Val av två revisorer på 1 år och två revisorssuppleanter på 1 år  
Det extra årsmötet valde Patrik Luth och Kurt Podgorski till revisorer på ett år. 
Det extra årsmötet valde Erik Engsbråten och Hans Johansson till revisorssuppleanter på ett år. 
 

12. Val av fyra ledamöter i valberedning på 1 år  
Det extra årsmötet valde Anders Ahlström, Patrik Luth, Åsa Kratz och Ola Persson till 
valberedningen på ett år. 
 
13. Redovisning och eventuella val och nomineringar av föreningens representanter i olika 
arbetsgrupper och samrådsorgan. 
Det extra årsmötet beslutade att uppdra åt den nya styrelsen att se över representationen i 
dessa grupper. 
  
14.Motioner  
Inga motioner hade inkommit till det extra årsmötet. 
 
15. Övriga av styrelsen eller av det extra årsmötet väckta ärenden:  
Inga övriga frågor har väckts av mötet eller styrelsen. 
 
16. Fastställande av datum för kommande årsmöte  
Det extra årsmötet beslutade att kommande årsmöte sker 15 mars 2024. 
 
17. Det extra årsmötet avslutades av ordförande Anna Ekström.  
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